

第6屆校友總會捐贈「感懷捐資感恩牆」揭幕

感恩牆的理念在前校長邱文達教授（現任衛生署長）任職北醫大時就已成型，要感謝學校的協助，及校友總會八大分會會長們的鼎力支持，終於在2011年10月5日成就了這道「感恩牆」。



很榮幸與大家分享感恩牆，心中有著無比的興奮與感動，我們在生活中感恩之情往往如排山倒海般而來，但又稍縱即逝；常常忘了自己在成長過程中獲得了多少幫助，老是貪得無厭的想要獲得的更多，輕易的就將感恩、感激之情拋到九霄雲外；人人都會心存感恩，而感恩之心往往隨起隨滅。

【圖：由董事長李祖德（左）、北醫大校友總會總會長沈采穎（中）及校長嚴雲（右）共同為感恩牆揭幕剪綵】

因此，校友總會決定將對母校感恩之心，化為屹立不搖的感恩牆，來表達校友們對北醫大母校的感恩之心始終不懈。也紀念我們曾在北醫度過年少輕狂的黃金年代，母校孕育我們，讓我們成為各行業中佼佼者，沒有北醫大對我們的諄諄教誨，就沒有今天的我們。

希望藉著這道感恩牆，代表校友們對母校綿延不盡的感激，在感恩感激之餘，將更努力回饋母校，報效社會，並讓此感恩之心化為實際回饋母校的風氣。讓社會大眾知道，北醫大的校友不只是學業與專業表現優秀，且校友們更是個個團結感恩，繼續有錢出錢、有力出力，讓母校在我們知恩圖報中更加快速成長茁壯。（文/沈采穎，臺北醫學大學校友總會總會長）



【圖：由北醫大校友：左起林元清董事、邱孝震董事、李祖德董事長、沈采穎總會長、閻雲校長及胡俊弘董事等參與揭幕，別具意義】